

平成 23 年 1 月 13 日

各 位

会 社 名 株式会社プロジェ・ホールディングス
代表者名 代表取締役社長 森 田 宏 文
(コード番号：3114 名証・大証第二部)
問合せ先 取締役 管理本部長 清 永 信 朗
電話番号 (03) 5777-5152

当社の親会社 ステラ・グループ株式会社
代表者名 代表取締役社長 津 田 由 行
(コード番号：8206 大証第二部)

(訂正)「平成 20 年 2 月期 第 3 四半期財務・業績の概況」の一部訂正について

当社は、平成 23 年 1 月 12 日付「調査委員会による調査報告書（最終）の受領に関するお知らせ」において、過年度決算を訂正する旨を発表いたしましたが、これに基づき「平成 20 年 2 月期 第 3 四半期財務・業績の概況（連結）」の具体的な訂正箇所及び訂正内容が確定いたしましたので、以下の通りお知らせいたします。

尚、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

訂正を行う「平成 20 年 2 月期 第 3 四半期財務・業績の概況」の概要

決算期 平成 20 年 2 月期 第 3 四半期（平成 19 年 3 月 1 日～平成 19 年 11 月 30 日）

公表日 平成 20 年 1 月 11 日

以上

(百万円未満切捨て)

1. 平成20年2月期第3四半期の連結業績(平成19年3月1日～平成19年11月30日)

(訂正前)

(%表示は対前年同四半期増減率)

(1) 連結経営成績

	売上高		営業利益		経常利益		四半期(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
20年2月期第3四半期	<u>3,430</u>	<u>29.7</u>	<u>△0</u>	<u>△100.2</u>	<u>△41</u>	<u>△134.5</u>	<u>△334</u>	<u>△641.6</u>
19年2月期第3四半期	2,644	33.4	224	502.8	120	189.3	61	—
19年2月期	5,772		603		503		289	

	1株当たり四半期 (当期)純利益		潜在株式調整後 1株当たり四半期 (当期)純利益	
	円	銭	円	銭
20年2月期第3四半期	<u>△9</u>	<u>48</u>		—
19年2月期第3四半期	2	24	2	16
19年2月期	10	03	9	69

(注)平成19年2月期は決算期を3月から2月に変更したため、11ヶ月決算となっております。また、平成19年2月期第3四半期は平成18年4月1日～平成18年12月31日までの経営成績であります。

(訂正後)

(%表示は対前年同四半期増減率)

(1) 連結経営成績

	売上高		営業利益		経常利益		四半期(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
20年2月期第3四半期	<u>3,202</u>	<u>21.1</u>	<u>△229</u>	<u>△202.0</u>	<u>△270</u>	<u>△324.8</u>	<u>△531</u>	<u>△961.4</u>
19年2月期第3四半期	2,644	33.4	224	502.8	120	189.3	61	—
19年2月期	5,772		603		503		289	

	1株当たり四半期 (当期)純利益		潜在株式調整後 1株当たり四半期 (当期)純利益	
	円	銭	円	銭
20年2月期第3四半期	<u>△15</u>	<u>08</u>		—
19年2月期第3四半期	2	24	2	16
19年2月期	10	03	9	69

(注)平成19年2月期は決算期を3月から2月に変更したため、11ヶ月決算となっております。また、平成19年2月期第3四半期は平成18年4月1日～平成18年12月31日までの経営成績であります。

(訂正前)

(2)連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
20年2月期第3四半期	<u>12,926</u>	<u>6,762</u>	<u>51.7</u>	<u>189</u>	<u>74</u>
19年2月期第3四半期	14,246	7,088	49.2	198	99
19年2月期	12,909	7,308	56.0	205	22

(訂正後)

(2)連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
20年2月期第3四半期	<u>12,720</u>	<u>6,565</u>	<u>51.0</u>	<u>184</u>	<u>14</u>
19年2月期第3四半期	14,246	7,088	49.2	198	99
19年2月期	12,909	7,308	56.0	205	22

【定性的情報・財務諸表等】

1. 連結経営成績に関する定性的情報

(訂正前)

－前略－

このような状況下、当社グループの第3四半期経営成績は売上高34億3千万円（前年同四半期比29.7%増加）、営業損失36万2千円（前年同四半期比2億2千5百万円減少）、経常損失4千1百万円（前年同四半期比1億6千1百万円減少）、四半期純損失3億3千4百万円（前年同四半期比3億9千5百万円減少）となりました。

－後略－

(訂正後)

－前略－

このような状況下、当社グループの第3四半期経営成績は売上高32億2百万円（前年同四半期比21.1%増加）、営業損失2億2千9百万円（前年同四半期比4億5千3百万円減少）、経常損失2億7千万円（前年同四半期比3億9千万円減少）、四半期純損失5億3千1百万円（前年同四半期比5億9千3百万円減少）となりました。

－後略－

2. 連結財政状態に関する定性的情報

(訂正前)

当第3四半期末の総資産は前連結会計年度末に比べ1千7百万円増加し129億2千6百万円となりました。この主な要因は、たな卸資産が16億8千7百万円増加したものの、現金及び預金が13億9千7百万円減少したこと、除却及び償却により固定資産が1億5千3百万円減少したこと等によるものであります。

負債につきましては、たな卸資産購入のため短期借入金が増加したこと等により、前連結会計年度末に比べ5億6千2百万円増加し61億6千3百万円となりました。また、純資産は配当金の支払、四半期純損失の繰入等により、5億4千5百万円減少し67億6千2百万円となりました。

(訂正後)

当第3四半期末の総資産は前連結会計年度末に比べ1億8千9百万円減少し127億2千万円となりました。この主な要因は、たな卸資産が16億8千7百万円増加したものの、現金及び預金が13億9千7百万円減少したこと、除却及び償却により固定資産が1億5千4百万円減少したこと等によるものであります。

負債につきましては、たな卸資産購入のため短期借入金が増加したこと等により、前連結会計年度末に比べ5億5千3百万円増加し61億5千4百万円となりました。また、純資産は配当金の支払、四半期純損失の繰入等により、7億4千2百万円減少し65億6千5百万円となりました。

5. (要約)四半期連結財務諸表

(1) (要約)四半期連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円，%)

科目	前年同四半期末 (平成19年2月期 第3四半期末)	当四半期末 (平成20年2月期 第3四半期末)	増減		(参考)前期末 (平成19年2月期末)
	金額	金額	金額	増減率	金額
(資産の部)					
I 流動資産					
現金及び預金	3,635,676	685,195	△2,950,481		2,082,891
受取手形及び売掛金	397,990	324,957	△73,032		439,360
たな卸資産	2,678,466	3,670,243	991,777		1,982,606
不動産共同事業出資金	—	<u>1,045,000</u>	<u>1,045,000</u>		915,000
その他	551,502	<u>329,335</u>	<u>△222,166</u>		457,858
流動資産合計	7,263,634	<u>6,054,732</u>	<u>△1,208,902</u>	<u>△16.6</u>	5,877,716
II 固定資産					
有形固定資産					
建物及び構築物	2,382,758	2,279,057	△103,700		2,362,622
土地	3,019,362	3,019,362	—		3,019,362
その他	33,159	28,361	△4,798		35,641
有形固定資産合計	5,435,280	5,326,781	△108,498	△2.0	5,417,627
無形固定資産					
のれん	1,246,021	1,128,873	△117,147		1,224,721
その他	15,792	14,296	△1,496		15,514
無形固定資産合計	1,261,813	1,143,170	△118,643	△9.4	1,240,236
投資その他の資産	270,371	<u>394,703</u>	<u>124,331</u>	<u>46.0</u>	359,993
固定資産合計	6,967,466	<u>6,864,655</u>	<u>△102,810</u>	1.5	7,017,856
III 繰延資産					
株式交付費	15,606	7,537	△8,068		14,209
繰延資産合計	15,606	7,537	△8,068	△51.7	14,209
資産合計	14,246,707	<u>12,926,925</u>	<u>△1,319,782</u>	<u>△9.3</u>	12,909,782

(注)平成19年2月期は決算期を3月から2月に変更したため、平成19年2月期第3四半期は平成18年12月31日現在の財政状態であります。

(単位：千円，%)

科目	前年同四半期末 (平成19年2月期 第3四半期末)	当四半期末 (平成20年2月期 第3四半期末)	増減		(参考)前期末 (平成19年2月期末)
	金額	金額	金額	増減率	金額
(負債の部)					
I 流動負債					
支払手形及び買掛金	446,760	298,074	△148,685		338,883
短期借入金及び1年内 返済長期借入金	1,990,000	1,469,960	△520,040		434,890
一年内償還社債	70,000	50,000	△20,000		70,000
その他	293,780	<u>154,774</u>	<u>△139,006</u>		432,769
流動負債合計	2,800,541	<u>1,972,809</u>	<u>△827,732</u>	<u>△29.6</u>	1,276,542
II 固定負債					
長期借入金	115,020	76,790	△38,230		106,760
土地再評価に係る繰延 税金負債	1,071,707	1,093,474	21,767		1,071,707
長期預り金	3,054,842	3,012,257	△42,584		3,055,122
その他	115,728	8,600	△107,127		91,488
固定負債合計	4,357,297	4,191,122	△166,175	△3.8	4,325,078
負債合計	7,157,839	<u>6,163,931</u>	<u>△993,907</u>	<u>△13.9</u>	5,601,621
(純資産の部)					
I 株主資本					
資本金	3,225,000	3,225,000	—		3,225,000
資本剰余金	2,120,002	1,943,771	△176,230		2,120,002
利益剰余金	62,232	<u>△44,147</u>	<u>△106,380</u>		290,115
自己株式	△9,395	△10,053	△657		△9,536
株主資本合計	5,397,840	<u>5,114,571</u>	<u>△283,268</u>	<u>△5.2</u>	5,625,580
II 評価・換算差額等					
その他有価証券評価差 額金	405	△21,261	△21,667		△8,043
土地再評価差額金	1,615,623	1,593,855	△21,767		1,615,623
評価・換算差額等合計	1,616,028	1,572,593	△43,434	△2.7	1,607,580
III 新株予約権	75,000	75,828	828	1.1	75,000
純資産合計	7,088,868	<u>6,762,993</u>	<u>△325,874</u>	<u>△4.6</u>	7,308,161
負債、純資産合計	14,246,707	<u>12,926,925</u>	<u>△1,319,782</u>	<u>△9.3</u>	12,909,782

(注)平成19年2月期は決算期を3月から2月に変更したため、平成19年2月期第3四半期は平成18年12月31日現在の財政状態であります。

(訂正後)

(単位：千円，%)

科目	前年同四半期末 (平成19年2月期 第3四半期末)	当四半期末 (平成20年2月期 第3四半期末)	増減		(参考)前期末 (平成19年2月期末)
	金額	金額	金額	増減率	金額
(資産の部)					
I 流動資産					
現金及び預金	3,635,676	685,195	△2,950,481		2,082,891
受取手形及び売掛金	397,990	324,957	△73,032		439,360
たな卸資産	2,678,466	3,670,243	991,777		1,982,606
不動産共同事業出資金	—	<u>806,000</u>	<u>806,000</u>		915,000
その他	551,502	<u>363,782</u>	<u>△187,719</u>		457,858
流動資産合計	7,263,634	<u>5,850,179</u>	<u>△1,413,454</u>	<u>△19.5</u>	5,877,716
II 固定資産					
有形固定資産					
建物及び構築物	2,382,758	2,279,057	△103,700		2,362,622
土地	3,019,362	3,019,362	—		3,019,362
その他	33,159	28,361	△4,798		35,641
有形固定資産合計	5,435,280	5,326,781	△108,498	△2.0	5,417,627
無形固定資産					
のれん	1,246,021	1,128,873	△117,147		1,224,721
その他	15,792	14,296	△1,496		15,514
無形固定資産合計	1,261,813	1,143,170	△118,643	△9.4	1,240,236
投資その他の資産	270,371	<u>392,929</u>	<u>122,557</u>	<u>45.3</u>	359,993
固定資産合計	6,967,466	<u>6,862,882</u>	<u>△104,584</u>	△1.5	7,017,856
III 繰延資産					
株式交付費	15,606	7,537	△8,068		14,209
繰延資産合計	15,606	7,537	△8,068	△51.7	14,209
資産合計	14,246,707	<u>12,720,599</u>	<u>△1,526,108</u>	<u>△10.7</u>	12,909,782

(注)平成19年2月期は決算期を3月から2月に変更したため、平成19年2月期第3四半期は平成18年12月31日現在の財政状態であります。

(単位：千円，%)

科目	前年同四半期末 (平成19年2月期 第3四半期末)	当四半期末 (平成20年2月期 第3四半期末)	増減		(参考)前期末 (平成19年2月期末)
	金額	金額	金額	増減率	金額
(負債の部)					
I 流動負債					
支払手形及び買掛金	446,760	298,074	△148,685		338,883
短期借入金及び1年内 返済長期借入金	1,990,000	1,469,960	△520,040		434,890
一年内償還社債	70,000	50,000	△20,000		70,000
その他	293,780	<u>145,804</u>	<u>△147,976</u>		432,769
流動負債合計	2,800,541	<u>1,963,839</u>	<u>△836,702</u>	<u>△29.9</u>	1,276,542
II 固定負債					
長期借入金	115,020	76,790	△38,230		106,760
土地再評価に係る繰延 税金負債	1,071,707	1,093,474	21,767		1,071,707
長期預り金	3,054,842	3,012,257	△42,584		3,055,122
その他	115,728	8,600	△107,127		91,488
固定負債合計	4,357,297	4,191,122	△166,175	△3.8	4,325,078
負債合計	7,157,839	<u>6,154,962</u>	<u>△1,002,877</u>	<u>△14.0</u>	5,601,621
(純資産の部)					
I 株主資本					
資本金	3,225,000	3,225,000	—		3,225,000
資本剰余金	2,120,002	1,943,771	△176,230		2,120,002
利益剰余金	62,232	<u>△241,503</u>	<u>△303,735</u>		290,115
自己株式	△9,395	△10,053	△657		△9,536
株主資本合計	5,397,840	<u>4,917,214</u>	<u>△480,626</u>	<u>△8.9</u>	5,625,580
II 評価・換算差額等					
その他有価証券評価差 額金	405	△21,261	△21,667		△8,043
土地再評価差額金	1,615,623	1,593,855	△21,767		1,615,623
評価・換算差額等合計	1,616,028	1,572,593	△43,434	△2.7	1,607,580
III 新株予約権	75,000	75,828	828	1.1	75,000
純資産合計	7,088,868	<u>6,565,637</u>	<u>△523,231</u>	<u>△7.4</u>	7,308,161
負債、純資産合計	14,246,707	<u>12,720,599</u>	<u>△1,526,108</u>	<u>△10.7</u>	12,909,782

(注)平成19年2月期は決算期を3月から2月に変更したため、平成19年2月期第3四半期は平成18年12月31日現在の財政状態であります。

(2) (要約) 四半期連結損益計算書

(訂正前)

(単位：千円，%)

科目	前年同四半期 (平成19年2月期 第3四半期)	当四半期 (平成20年2月期 第3四半期)	増減		(参考)前期 (平成19年2月期)
	金額	金額	金額	増減率	金額
I 売上高	2,644,128	<u>3,430,591</u>	<u>786,462</u>	<u>29.7</u>	5,772,996
II 売上原価	1,921,556	2,412,719	491,162	25.6	4,492,438
売上総利益	722,571	<u>1,017,871</u>	<u>295,299</u>	<u>40.9</u>	1,280,557
III 販売費及び一般管理費	497,841	<u>1,018,234</u>	<u>520,393</u>	<u>104.5</u>	676,933
営業利益又は営業損失(△)	224,730	<u>△362</u>	<u>△225,093</u>	<u>△100.2</u>	603,623
IV 営業外収益	8,533	8,273	△260	△3.1	10,160
V 営業外費用	112,985	49,424	△63,560	△56.3	110,724
経常利益又は経常損失(△)	120,278	<u>△41,514</u>	<u>△161,793</u>	<u>△134.5</u>	503,060
VI 特別利益	21,028	992	△20,035	△95.3	24,978
VII 特別損失	1,328	207,574	206,245	—	1,328
税金等調整前四半期(当期)純利益又は税金等調整前四半期純損失(△)	139,978	<u>△248,096</u>	<u>△388,074</u>	<u>△277.2</u>	526,710
税金費用	78,263	<u>86,166</u>	<u>7,903</u>	<u>10.1</u>	237,113
四半期(当期)純利益又は四半期純損失(△)	61,715	<u>△334,262</u>	<u>△395,977</u>	<u>△641.6</u>	289,597

(注) 平成19年2月期は決算期を3月から2月に変更したため、11ヶ月決算となっております。また、平成19年2月期第3四半期は平成18年4月1日～平成18年12月31日までの経営成績であります。

(訂正後)

(単位：千円，%)

科目	前年同四半期 (平成19年2月期 第3四半期)	当四半期 (平成20年2月期 第3四半期)	増減		(参考)前期 (平成19年2月期)
	金額	金額	金額	増減率	金額
I 売上高	2,644,128	<u>3,202,972</u>	<u>558,843</u>	<u>21.1</u>	5,772,996
II 売上原価	1,921,556	2,412,719	491,162	25.6	4,492,438
売上総利益	722,571	<u>790,252</u>	<u>67,680</u>	<u>9.4</u>	1,280,557
III 販売費及び一般管理費	497,841	<u>1,019,498</u>	<u>521,657</u>	<u>104.8</u>	676,933
営業利益又は営業損失(△)	224,730	<u>△229,246</u>	<u>△453,977</u>	<u>△202.0</u>	603,623
IV 営業外収益	8,533	8,273	△260	△3.1	10,160
V 営業外費用	112,985	49,424	△63,560	△56.3	110,724
経常利益又は経常損失(△)	120,278	<u>△270,398</u>	<u>△390,676</u>	<u>△324.8</u>	503,060
VI 特別利益	21,028	992	△20,035	△95.3	24,978
VII 特別損失	1,328	207,574	206,245	—	1,328
税金等調整前四半期(当期)純利益又は税金等調整前四半期純損失(△)	139,978	<u>△476,979</u>	<u>△616,958</u>	<u>△440.8</u>	526,710
税金費用	78,263	<u>54,639</u>	<u>△23,624</u>	<u>△30.2</u>	237,113
四半期(当期)純利益又は四半期純損失(△)	61,715	<u>△531,618</u>	<u>△593,334</u>	<u>△961.4</u>	289,597

(注)平成19年2月期は決算期を3月から2月に変更したため、11ヶ月決算となっております。また、平成19年2月期第3四半期は平成18年4月1日～平成18年12月31日までの経営成績であります。